



东方甄选团队在山西推介文化旅游、农产品

董宇辉“小作文”为何能火出圈

高度凝练山西文化底蕴

诸如“时间好像偏爱山西这片土地,于是在这里留下了许多它走过的痕迹,小巷深处飘香的清冽汾酒,是时间和酒曲的奇妙相遇,家家户户桌上浓郁的陈醋,是时间与高粱的长久封印。”“同样是碳,成为钻石坚不可摧,装点

指尖的璀璨星河,若是煤矿燃烧自己,点亮城市的万家灯火;同样是土,身在田园滋润五谷,守护人类生息,身在窑炉历经烈火,凝结华夏文明”等等,相关句子被网友广为传诵,赞不绝口。

有网友说,这文案让人明白,

不是这景点不好看,而是没文化就看不懂,不是看世界没意思,而是没文化就会差点意思;也有网友说,咱们看山是山,看河是河,人家是看千年历史中的山与河;还有网友表示,看了这篇文案,又想去山西了。

一再诠释知识的力量

董宇辉的“小作文”火出圈,激情四射,文采飞扬,清新厚重又贴切自然,有网友说,让人看到文字与语言的魅力,不明就里的,还以为这文案出自语文老师之手,或者以为是历史老师的手笔,实际上,董宇辉是学英语的。

毕业于西安外国语大学的董宇辉,曾是一位有着8年教学经验的英语老师,后来转型成为东

方甄选直播间主播。与其他直播间的激情造势气氛不同,董宇辉是出口成章,传统文化与生活哲学娓娓道来,别样的风格成为一股清流,让网友惊呼,原来直播带货也可以不是王婆卖瓜的那种声嘶力竭赚吆喝,而是知识课堂,网友从奔商品而来转变为奔知识而来。

董宇辉说:“人生没有白走的

路,当了8年的老师对我的影响是巨大的,首先你应该有清楚的、高效的、简洁的、幽默的,并且充满了智慧的语言。每天要持续阅读扩展自己的边界,然后让自己的课堂趣味和知识相融合。”“我不想卖货,我在镜头前从来不讲货,故意说废话。”董宇辉说,“我是主播,但我更愿意做一个信徒。”

赋予直播带货精神价值

他的直播间一开始也是冷清的,但,是金子就会发光,他的价值最终被发现。去年6月8日,一个平平无奇的早上,一夜未眠的董宇辉上播后继续旁征博引、口

吐莲花,直播间的人数却“爆炸性”地飙升,从1000,到3000,到10000……这一天,成为他难以忘记的人生转折点。

从唐诗宋词说到天体行星,从格物致知讲到苏格拉底,董宇辉直播间人数也越来越多,网友喜欢听他“夸夸其谈”。

董宇辉在一定程度上赋予了

带货主播这个职业更加丰富的精神价值,也在一定程度上给已经固化的直播带货形式打开了新思路。

有网友说,当知识在无用的地方发光,就是教育的意义。

董宇辉推介山西的“小作文”火了,很多网友感叹:“再次证明了多读书真的会有用。”

据极目新闻 徐汉雄



佳作品读

时间好像偏爱山西这片土地
于是在这里留下了许多它走过的痕迹

小巷深处飘香的清冽汾酒
是时间和酒曲的奇妙相遇

家家户户桌上浓郁的陈醋
是时间与高粱的长久封印

为十四省带去良夜和暖冬的乌金
是时间给予土地的馈赠

纵跨各个时期的地上建筑
见证着五千年华夏文明走过的痕迹

我在西侯度的动物烧骨里
与180百万年前的古人类相遇

在云冈大佛的琉璃双眸下
目睹北魏工匠的一钎一斧

在永乐宫近一千平方米的壁画前
赞叹元代色彩艺术的精妙绝伦

在香烟缭绕的五台山顶
被响彻百年的钟声穿透心灵

历经千年的晋国宗祠
是记录历史变迁的艺术载体

雄伟壮阔的应县木塔
用榫卯结构封印了中国建筑史的奇迹

城墙斑驳的平遥古城
彰显了晋商汇通天下的卓越功绩

巍峨陡峭的太行山脉
见证了千百年来民族的融合与统一

表里山河 伟岸气魄的三晋大地
散落着先人灿若繁星的智慧

也凝结着无数文明传续的印记
这一站 让我们一起走进山西

翻开这一本记录了历史的书籍

同样是碳 成为钻石 坚不可摧
装点指尖的璀璨星河
若是煤矿 燃烧自己
点亮城市的万家灯火

同样是土 身在田园 滋润五谷
守护人类生息
身在窑炉 历经烈火 凝结华夏文明

山西贯穿古今 生生不息
黄河顺势流过 推进着文明演变

浸润了春秋晋国的霸主魄力
太行山耸立东方
注视着石壁上的岁月浮沉

见证了北魏年间的交融印记

黄土地上
这里的生 活温 暖质朴
这里的生 命勤 劳心 细

品一口陈醋 醇爽滋 滋味沁入心脾

口中尽是家乡余味
寻一缕酒香 杏花村中清香扑鼻

心中愁绪了无踪迹
阳光把明媚的笑脸献给了小米

这一碗金黄是山西人的暖意

小麦在黄土地上谦逊有礼 弯一弯腰

下一秒便是山西人的“面”中天地

我们见过太多的钢筋水泥

也时而奔向海边 寻找一丝浪漫或惬意

但今天啊 我想与你一起回到过去

回到华夏文明最深的记忆里